



# Toamna, USL își numără "bobocii"

Deși justiția a amânat din nou, pentru 1 septembrie, înregistrarea Uniunii Social-Liberal (USL), deoarece "un grefier a uitat să facă citație conform legii", Victor Ponta rămâne optimist. "Până pe 15 septembrie vor fi anunțați candidații între PSD și Alianța Centru-Dreapta, făcute tandemuri, iar 15 octombrie - 1 noiembrie intenționăm să prezentăm oficial toți candidații noștri pentru Consiliul Județean și pentru primăria reședință de județ", a anunțat liderul social-democrat. În opinia sa, sondajele efectuate separat de PSD și ACD dau "niște cifre îmbucurătoare pentru USL", candidații Uniunii fiind în poziții favorite în aproximativ 30 de județe, însă a admis că între ceea ce spun oamenii când sunt întrebați și ceea ce se întâmplă pe teren este o diferență destul de mare. Întrebat dacă în desemnarea candidaților se va păstra paritatea, indiferent dacă PSD stă mult mai bine într-un sondaj decât PNL-ul, Ponta a afirmat că documentul de Uniune nu a fost semnat "cu gândul de a fi încălcat". "Mergem împreună și orice fel de proiect personal sau de orgoliu personal

este mai puțin important decât ceea ce avem de făcut politic pentru România", a spus Ponta. El i-a dat și replica liberalului Ludovic Orban, care susținea că PSD și PNL ar trebui să candideze separat, arătând că USL s-a constituit pentru a avea candidați comuni, guvern comun, politici comune și un discurs politic de centru, deoarece cei doi co-președinți "sunt spre centru". "Guvernul actual este un guvern extrem de incompetent. O prioritate absolută este schimbarea guvernului Boc", a arătat Ponta, mărturisind: "Îmi doresc să conduc viitorul Executiv. Am un proiect foarte important care ține de partidul pe care îl conduc și de partea executivă pe care o cunosc foarte bine". Cât despre eventualele aspirații prezidențiale, ele n-au fost negate: "Mă gândesc la Cotroceni la timpul potrivit. Cred că românii trebuie să aibă un președinte cu mai multă experiență și cu un echilibru pe care domnul Băsescu nu l-a văzut, dar eu cu Crin Antonescu, când am bătut palma, nu m-am gândit cum să-i iau locul". Fluturând din nou scenariul suspendării șefului statului, Ponta a susținut că Antonescu

ar putea ajunge la Cotroceni din 2012, nu din 2014, dacă Traian Băsescu nu se va răzgândi și nu va numi premierul desemnat de USL, în cazul în care alianța câștigă alegerile parlamentare. La rândul lor, liberalii mizează pe buna înțelegere cu pesediștii în desemnarea candidaților USL pentru locale, sondajele fiind orientative, pentru a vedea care este situația în teritoriu, a declarat consilierul lui Crin Antonescu, Dan Mihalache. Iar dacă în exterior, șeful PNL pare să se bucure de înțelegerea și susținerea aliaților, în interior, a pierdut evident suportul promotorului său, Dinu Patriciu. Acesta a criticat programul USL, numindu-l "un compromis, o ciobă dulce amestecată între stânga și dreapta, între social-democrație și liberalism", asumându-și totuși un rol important în formarea alianței și în impunerea principiului parității pe liste. Afirmatia a fost catalogată drept "minciună" de Crin Antonescu, care a mărturisit că, dacă ar fi avut atribuții statutare, l-ar fi propus pe omul de afaceri pentru excluderea din PNL.

**Magda Comișel**